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0 ater vad Häatad c

Frnpaivumire rist 444 kg
verumidaibsti jouvs:i aluuga, Kolnu toruslatuvi M: 981 2
löabrede toru A: 438, eler laafrchrilja VAEElemM 490 meorlaodigaA 405vga, ekrdella Cavubt navn jp ilbsisnient llJuetfr'ta. vaga (roku fprojaidrni veis):
(OB. Kut tarvitada gouda vonlahirnal ttna
vaba petSitavaha (airi õrrjooriliivi?eere
Jodirntae14) 112x võta juusertales võrna mehelt
fuluideta, mult oa-innhul tordenteni eha
jaeihivaari' asemel: )
Aiamnaltrunim ttuminevooltiuega M FES. 73X
Peiiniiusei pnatintiil.
Mertm rus F emrpastuaega:



PEem96+2
ke

1. Auto loravin A lorut Im tlareoreale
limuharutep laadid B=gr—
2. Konna lummav k päradlioaena

vhedamitetar
z

aanihrumn ina
lonu testeoe ja
toru puustoluse jüötse;
3. Konrila itaatialanaala em. pesen a

alurtu nii, kl laari liguteridu jaotus -

lit homg olk lange ten, Gttaala la imaktav
noot leravintu ports (wet):

4. laelo aenuliurmmimm varga jaatiilu-
Vile,mulle palja8M.

F. Orbi pattu nusust lor e tlaltiivilvsu
itemdavueri Heni,

A drevik ticaalaga. 1kon-

Deusovi (wrtil naunY,
kerita kai tiigo f=10
või Loem suenerdaln!



TT
teujulise otiraandl vii seinal ja teguleeri

raata teteumii, el lravinu ole lapnel
ühe jaoteernniipoev olaaga ühdaugerev

6. Ketneri üurimiis meel, õttr rikeride
Keemrmu vorlinA Sets Žerrepae-

taluva Loves keüiedti /00?n4 ja loraviku
leuy iMeentaantl vih teael jee eludii -

Suud eemal
Z:. Mõrde emaanit Jaotus risfeaeda

vahet fa reovvah vi ihuwrine guenual7
Õunu kovvaldanusel jahe lrru kegavevai"
ja lnavtu nihuuk aega des ent.
8. Lepuur fervis nlib lalkevete ,

kuummetbeoK Kdyvallada, loru pink
autala A vii välja laherjex, teöi m harali
Ruuevakada J a Ievraltiuedt ete2p aeteta .

llhvutaruine * (23 u nak Cm» jaotus jalg
aude vahe Poem, loroviuu lesyvah vihitu
mtru Gem, toaterpeialu m 15° aivr
Kuumerdanutsd 100%15% 95 värv loru



poode Jom võiva . Mõrsiieparausa alim Prõvia toindanuva pig em

Keanurelcs litini lappuua feeaidaat”
daarritei maaulada valerirsb

CG, = 6 (1+/5d)
Gyp = (171004)

täita" t," lm JE Söe Js +


